Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента 

1. Загальні відомості 

1.1. Повне найменування емітента: Відкрите акціонерне товариство  “Бродирембуд”
1.2. Організаційно-правова форма емітента: Відкрите акціонерне товариство 

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 03331246
1.4. Місцезнаходження емітента: 80600, Львівська обл.,м.Броди, вул.Чупринки,17кий 

1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: 03266 43130, 03266 42063
1.6. Електронна поштова адреса емітента: brodyrembud@registrar.lviv.ua 
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: brodyrembud.emiti.net

1.8. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.
2. Текст повідомлення 

Позачерговими зборами акціонерів ВАТ "Бродирембуд" (протокол б/н від 27 березня 2013р.) прийнято рішення:

Припинити процедуру зміни організаційно правової форми з акціонерного товариства на товариство з додатковою відповідальністю, розпочату відповідно до рішення загальних зборів акціонерів ВАТ «Бродирембуд» від 27.01.2012р. (Відмінити рішення про припинення ВАТ «Бродирембуд» шляхом реорганізації). Для участі у зборах зареєструвались 16 акціонерів, що у сукупності володіють 713487 штук простих іменних акцій, що складає 60,93 % статутного капіталу Товариства. Голосування проводилось за принципом: одна акція – один голос (Результати голосування : "ЗА" - 713487 голосів, що складає 100%, від загальної кількості голосів акціонерів, які беруть участь у зборах, "Проти" – немає голосів, "Утримались" – немає голосів, "Не прийняли участі в голосуванні" – немає голосів). Голосування здійснювалося  іменними бюлетенями.

· припинені повноваження Голови Комісії з припинення Кравчука Віталія Володимировича, паспорт КА № 251007 вид.26.07.1996р. Бродівським  РВ УМВСУ у Львівській обл.,  акціями товариства не володіє; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, перебував на посаді 1 рік 2 місяця.
· припинені повноваження члена Комісії з припинення Германа Тараса Богдановича, паспорт КА №278591 вид.15.11.1996р. Бродівським РВ УМВСУ у Львівській обл., акціями товариства не володіє;  непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; перебував на посаді 1 рік 2 місяця.
· припинені повноваження члена Комісії з припинення Кравчук Ольгу Анатолівну, паспорт КС №318072 вид.01.03.2004р. Бродівським РВ УМВСУ у Львівській обл., акціями товариства не володіє;  непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, перебувала на посаді 1 рік 2 місяця.
Утворити Наглядову раду Товариства у складі 4 осіб.
· призначено на посаду голови Наглядової ради Казмірчук Володимир Михайлович, паспорт КС №041857 вид.05.07.2002р. Шевченківським РВ УМВСУ у Львівській обл., володіє 0,00085% акціями товариства;  непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; інша посада - заступник директора АТЗТ «Галенергосервіс».
· призначено на посаду члена Наглядової ради Казмірчук Олександра Іванівна, паспорт КА №364034 вид.27.02.1997р. Бродівським РВ УМВСУ у Львівській обл., володіє 9,9253% акціями товариства;  непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, інша посада -  менеджер АТЗТ «Галенергосервіс».
· призначено на посаду члена Наглядової ради Гуляр Ірина Романівна, паспорт КА №654447 вид.05.11.1997р. Бродівським РВ УМВСУ у Львівській обл., володіє 0,00009% акцій товариства;  непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, інша посада – головний бухгалтер ВАТ «Бродирембуд»
· призначено на посаду члена Наглядової ради Брояновська Любов Йосипівна, паспорт КА №355464 вид.25.02.1997р. Залізничним  РВ УМВСУ у Львівській обл., володіє 9,9251% акцій товариства;  непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; інша посада – пенсіонер.
Утворити Ревізійну комісію Товариства у складі 3 осіб:
· призначено на посаду голови Ревізійної комісії Шиколенко Вікторія Вікторівна, паспорт КА №427781 вид.17.09.1998р. Бродівським РВ УМВСУ у Львівській обл., володіє 9,9253% акцій товариства; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, інша посада  - директор АТЗТ «Галенергосервіс».
· призначено на посаду члена Ревізійної комісії Бедь Віра Йосифівна, паспорт КВ №066106 вид.22.01.1999р. Бродівським РВ УМВСУ у Львівській обл., володіє 0,00009% акцій товариства;  непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, інша посада – пенсіонер.
· призначено на посаду члена Ревізійної комісії Пашків Іллю Васильович, паспорт КА №091033 вид.23.02.2006р. Бродівським РВ УМВСУ у Львівській обл., володіє 0,1315% акцій товариства;  непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, інша посада  - пенсіонер.
На засіданні Наглядової ради ВАТ «Бродирембуд» (протокол №1/03/13від 27 березня 2013 р.) прийнято рішення про обрання Генерального директора Товариства
-   призначено на посаду Генерального директора Товариства - Карпович Роман Іванович, паспорт КВ №656781 вид.03.01.2001р. Бродівським РВ УМВС у Львівській обл., не володіє акціями товариства,  непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, інша посада  - пенсіонер.
Особа, зазначена нижче, підтверджує  достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. Генеральний директор ВАТ «Бродирембуд»  Карпович Р.І.
